

Олег Иншаков покидает пост ректора ВолГУ



Ректор Волгоградского государственного университета Олег Иншаков, возглавлявший вуз в течение 18 лет, заявил, что собирается оставить свой пост.

Как сообщили корреспонденту «МК-В» в пресс-службе университета, такое заявление

ректор ВолГУ сделал в понедельник, 3 марта, на заседании ученого совета вуза. Официально свой пост Иншаков покинет 31 марта.

– Да, я решил покинуть пост ректора вуза, потому что закончился срок моих полномочий, но я продолжу свою работу в ВолГУ либо в качестве президента, если меня изберут на этот пост, либо в качестве преподавателя, – сказал Олег Иншаков.

Кто станет ректором вуза, пока неизвестно. До избрания кандидата на данный пост вузом будет руководить проректор университета доктор экономических наук доцент Василий Тараканов.